

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://tqq.com/jintaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

虽说雨来了 实在不过瘾

黄前水库那边只降水9毫米

本报泰安6月24日讯(记者

王世腾) 23日到24日,泰安全市降雨量16.3毫米,今年以来全市平均降水量165.5毫米,较历年同期偏多3.7%,较去年同期偏多12.2%。但是泰城主水源地黄前水库水位195.86米,库容1200万m³,仍是每天限供5万立方。

23日,雨后的泰安空气特别新鲜。“昨天下午就开始下小雨,

希望能多下点,天气凉快凉快。”市民赵女士说。据泰安市水文局监测,6月23日6时至24日12时全市平均降雨量为11.8毫米,其中泰山区15.1毫米,岱岳区15.6毫米,新泰市6.7毫米,宁阳22.9毫米,东平5.2毫米,肥城5.3毫米,最大降雨量为宁阳县直界水库雨量站47.0毫米。今年以来全市平均降水量165.5毫米,较历年

同期偏多3.7%,较去年同期偏多12.2%。

“这两天水库这边只降了9毫米,水位较3月份下降了3米多。”黄前水库工作人员说,3月份时,黄前水库水位为198.39米,蓄水量是1900万方,而现在库区水位为195.86米,蓄水量为1200万方,3个月不到黄前水库又少了近700万方。“这次降水

地面并没有形成大的径流,过段时间可能会有改观。”工作人员说,目前水库还是每天由原来的10万方减到每天5万方的用水量,黄前水库1200万m³的存水还能用6个月。黄前水库已全部停用工业用水和农业灌溉,保证泰城用水。同时,水库加强对水质的保护,因为水少之后更珍贵,环保科每天巡视水面,清理卫生

保证水质安全,保卫科定期到上游检查,防止倾倒垃圾污染。

根据泰安市气象台发布的天气预报,24日夜间到25日,阴有小到中雨,降水概率70%~26日,阴转多云,局部有小雨。27日,多云间晴,最高气温升到32℃左右。“这两天多下点雨吧,要不天越来越热,水越来越少。”市民王先生说。

市直事业单位今年招聘336人

6月29日-7月2日报名,7月25日笔试

本报泰安6月24日讯(记

者 杨思华) 6月24日,2015年泰安市市直事业单位公开招聘工作人员简章公布,245个职位计划招聘336人。今年泰山区、新泰市、肥城市、宁阳县和东平县5个县市区事业单位公开招聘笔试考试时间与泰安市市直事业单位公开招聘笔试时间是同一时间,均为7月25日考试。

24日,《2015年泰安市市直事业单位公开招聘工作人员岗位信息汇总表》和《2015年泰安市市直事业单位公开招聘工作人员报名须知》公布,本次共有245个招聘岗位,招聘336人。大部分职位都要求本科以上学历。不少岗位招聘人数较多,其中,泰安第一中学、泰山中学、山东省泰安市实验学校、泰山学院附属中学、市中心医院均招聘多人。

本次招聘采取统一时间、网上报名、网上初审、网上缴费的方式进行。报名时间为2015年6月29日9:00~7月2日16:00;查询时间为2015年6月30日9:00~7月3日16:00;报名网址为泰安人事考试中心(<http://taks.tars.gov.cn>);笔试时间为2015年7月25日,上午9:00~10:30综合类基础知识(教育类基础知识、卫生类基础知识);10:30~11:30综合写作。

由于今年泰山区、新泰市、肥城市、宁阳县和东平县5个县市区事业单位公开招聘笔试考试时间与泰安市市直事业单位公开招聘笔试时间是同一时间,考试中心工作人员提醒考生仔细了解泰安市直及县市区事业单位公开招聘简章后再进行报名。

地区	咨询电话	网址
泰山区	0538-8234193,8333092 教育:0538-6368529 卫生:0538-8224707	泰山区人力资源和社会保障局(http://www.sdts-hrss.gov.cn/) 泰山区教育局(http://www.tatsedu.cn)
新泰市	综合、卫生类:0538-7210120,7218656 教育类:0538-7224687,7251618	新泰市党政网站群(http://www.xintai.gov.cn)
肥城市	综合类、卫生类:0538-3229717 教育类:0538-3210210 3219119	肥城市人力资源和社会保障局网站(http://www.sdfchrss.gov.cn/) 肥城人才政务网(http://www.wcr.gov.cn) 肥城市教育局网站(http://www.fcfjy.gov.cn)
宁阳县	0538-5620056	宁阳县人力资源和社会保障网(http://www.nyr.gov.cn)
东平县	0538-2830076,15662088107	东平县人民政府网人力资源和社会保障局子网站(http://www.dongping.gov.cn/0113/)

26日起 27路公交调线

本报泰安6月24日讯(记者

王世腾) 26日起,泰城调整优化27路公交线路,首末站改为:卜蜂莲花和兴岳食品有限公司,运行间隔14分钟,票价1元。

泰安市交通运输局工作人员介绍,27路原终点站大桥小区,车辆停靠在擂鼓石大街路边,无停车位和驾驶员休息、饮水的场所,存在较大安全隐患。根据线路实际情况和现场调研,6月26日起,调整优化27路公交线路,首末站改为:卜蜂莲花和兴岳食品有限公司。具体线路走向:卜蜂莲花—东岳大街—长城西路—泰山大街—岱岳区区政府—府东路—环湖路—大河路—泰山大街—高铁安居小区—高铁泰安站—英雄山中学—泰山汽配城—兴岳食品有限公司。该线路调整后,方便了长城西路、岱岳区区政府、旅游经济开发区周边居民及驻地单位的出行。该线运行间隔14分钟,票价1元。



捡个身份证住酒店 换来三日拘留

本报泰安6月24日讯(记者 邢志彬 通讯员 李亚宁) 6月23日,一济宁男子躲债到泰安,用捡来的身份证在汽车站附近一宾馆登记入住,24日上午被民警查获。目前,男子因冒用他人身份证件被行政拘留。

6月24日上午,三里派出所民警对辖区旅馆入住人员信息进行检查。“我们在汽车站附近一宾馆检查时,从宾馆341房间登记了身份证件信息,随后到吧台进行核查。”民警刘金波说,但是在吧台登记系统中并没找到该男子刘某的信息,而是一济南男子王某的信息。“民警发现异常后,再次来到341房间,经多次核查询问,男子称使用登记的证件是自己朋友的。”

在三里派出所办案区,民警询问刘某朋友的王某具体信息时,刘某说出的内容与身份证显示有很大的出入,“我们问他王某的联系方式,打电话证实具体情况时,刘某才慌了神说了实话。”民警刘金波说。据了解,刘某是济宁人,今年28岁,因在济宁老家欠了不少债,债主们在四处找他,为了不被发现,刘某冒用了他人的身份证于23日下午到泰安一宾馆登记入住。“刘某交代说,身份证是在老家上网时,一个朋友捡到给他的,几天前用捡到的身份证在济宁一家宾馆办理过入住手续。”刘金波说。

目前,刘某因冒用他人身份证件,被泰山区公安分局处以行政拘留三日的处罚。

出站口套近乎捎你一程 借走三千多跑没影了

本报泰安6月24日讯(记者 邢志彬 通讯员 聂华君) 近期,泰山火车站出站口有一个中年男子,常常打听出站顾客去哪儿,以同乡顺路为由套近乎,再借钱买东西实施诈骗。目前,警方已展开调查。

23日18时左右,孔先生从泰山火车站出来,出站口一50岁左右的男子走过来问他去哪儿。小孔说去曲阜某村,胖男子说他也去这个村,正好顺路。有专车可以捎着小孔。小孔有些犹疑,男子说车上有空位,既然是老乡就不用客气了。小孔同意了,跟胖男子来到泰山火车站北面。

路边停着两辆车,在两辆车中间走出来一个中年男人,自称是曲阜市某镇的“镇长”,并指着那个胖男子说他俩是一块的。两人和小孔聊了几句后说,来泰安买东西,带的钱不够,小孔身上如果有钱先垫上。

小孔将背包里带的3700元钱全部给了那位“镇长”。“镇长”说东西在北面,让小孔一块搬过来。当小孔跟着“镇长”走出去大概50米时,他对小孔说,东西太多,两个人恐怕搬不了,让小孔回去叫上那名胖男子一块来搬。当小孔回到原来的地方时,车和那名胖男子已经没了踪影。